



Iława, dnia 24 .09.2013 r.

OSO.2601.15.2013

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE

Zamawiający informuje, iż dnia 23.09.2013 r. wpłynęły pytania dotyczące zapytania ofertowego na udzielenie gwarancji bankowej na sumę 11.800.000,00 zł

Pytanie:

W związku z informacją o aktualności harmonogramu rzeczowo finansowego do zawartego w dniu 20.08.2013r. aneksu nr 1 do umowy nr 3/2013 z dnia 22.03.2013r. prosimy o potwierdzenie, że redukowalność gwarancji będzie następować w następujący sposób:

a) Gmina Miejska Iława:

1. W dniu 01.01.2014r. kwota gwarancji ulega obniżeniu do: 758.627,35 zł
2. W dniu 01.04.2014r. kwota gwarancji ulega obniżeniu do: 619.107,62 zł
3. W dniu 01.07.2014r.: kwota gwarancji ulega obniżeniu do 327.700,50 zł
4. W dniu 01.10.2014r.: kwota gwarancji ulega obniżeniu do 45.732,86 zł

b) Powiat Iławski:

1. W dniu 01.01.2014r. kwota gwarancji ulega obniżeniu do: 7.538.872,66 zł
2. W dniu 01.04.2014r. kwota gwarancji ulega obniżeniu do: 6.243.942,33 zł
3. W dniu 01.07.2014r.: kwota gwarancji ulega obniżeniu do 4.925.945,59 zł
4. W dniu 01.10.2014r.: kwota gwarancji ulega obniżeniu do 1.143.104,55 zł

Odpowiedź

Redukowalność gwarancji będzie następować w następujący sposób:

a) Gmina Miejska Iława:

5. W dniu 01.01.2014r. kwota gwarancji ulega obniżeniu do: 758.627,35 zł
6. W dniu 01.04.2014r. kwota gwarancji ulega obniżeniu do: 619.107,62 zł
7. W dniu 01.07.2014r.: kwota gwarancji ulega obniżeniu do 327.700,50 zł
8. W dniu 01.10.2014r.: kwota gwarancji ulega obniżeniu do 49.306,02 zł

b) Powiat Iławski:

5. W dniu 01.01.2014r. kwota gwarancji ulega obniżeniu do: 7.538.872,66 zł
6. W dniu 01.04.2014r. kwota gwarancji ulega obniżeniu do: 6.243.942,33 zł
7. W dniu 01.07.2014r.: kwota gwarancji ulega obniżeniu do 4.925.945,59 zł
8. W dniu 01.10.2014r.: kwota gwarancji ulega obniżeniu do 1.139.531,41 zł

Pytanie:

W związku z udzieloną odpowiedzią, że Zamawiający nie wyraża zgody na zastrzeżenie w gwarancji niedokonywania zmian w umowie z której wynikają warunki zapłaty zabezpieczonej gwarancji bez zgody Banku, prosimy o potwierdzenie, że w przypadku dokonania zmian w umowie z wykonawcą, nie nastąpią zmiany w powyżej wymienionych terminach redukowalności gwarancji oraz ich kwot.

Odpowiedź:

Na tym etapie Zamawiający nie jest w stanie potwierdzić powyższego.

Pytanie:

Prosimy o przesunięcie terminu złożenia ofert z 25.09.2013r. na dzień 27.09.2013r.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Mając powyższe na względzie Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert z 25.09.2013 r. do 27.09.2013 r.

Godziny składania i otwarcia bez zmian.

STAROSTA

/-/ Maciej Rygielski